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第３回 千曲市国土利用計画審議会 議事録 

日時  平成 29年 10月 17日（火） 午後２時 

会場  更埴庁舎 第 1委員会室 

 

１． 開 会 

＜企画政策部長＞ 

 

２． 会長あいさつ 

＜会長あいさつ＞ 

 

３． 会議事項 

（1） 第二次国土利用計画（千曲市計画）案に対する意見について 

＜事務局より説明＞ 

【質疑】 

委 員   ：国土利用計画の体系の説明の中で、この計画は理念計画という位置づけ

とのことだが、具体的な施策の話もあると市民にとってわかりやすくな

ると思う。 

委 員   ：総合計画に「即する」となっているが、この「即する」という表現が線

も用語的ですんなりと入ってこない。 

総合政策課長：国土利用計画法に、国土利用計画（市町村計画）は市町村の総合計画に

「即する」と規定されているため使用している。 

委 員   ：ニュアンスとしてはわかるが、一般市民の方が理解できるように配慮い

ただきたい。 

総合政策課長：第二次国土利用計画（千曲市計画）策定完了した後、分かりやすい表現

で市民にお伝えする。 

委 員   ：西部農山村地域は、歴史的伝統的な面影が残る地域で、多くの人に見て

もらえるよう、道路拡幅や姨捨スマートインターの両方向進入ができる

ようにしていただきたい。 

政策推進係長：第二次総合計画の中で姨捨スマートインターのフル規格化に向けた取り

組みを進めることとしているほか、ご指摘いただいた観点は総合計画に

おいて進めていくこととしているので、ご理解いただきたい。 

委 員   ：本日出た意見について、今後また議論する機会はあるのか。 

総合政策課長：この後、県との協議や議会への説明、パブリックコメントの実施などの

手続きがある。お出しいただいた意見に対する市の考え方を、概ね良と

してご理解いただけるようであれば、次のステップに進みたい。今後、

県協議やパブリックコメントの状況などを当審議会に報告する。 
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委 員   ：最後のまとめまで、あと何回くらい審議会を開催するか。 

政策推進係長：最低でもあと２回は開催したい。 

委 員   ：パブリックコメントはいつ実施するか。 

政策推進係長：10 月下旬から 11 月下旬で実施したい。 

委 員   ：農業について、農地を集約する必要性は理解するが、小規模農業につい

ても観光等の側面から大切なのではないかと考えている。 

       また、西部農山村地域の農振農用地の保全についてあまり強調しない方

が良いのではないか。 

総合政策課長：東部農山村地域においても優良農地は守っていくという立場である。大

規模商業施設誘致の話もある中で、市内の優良農地は極力保全していく

という姿勢を示している。 

（2） その他 

＜事務局より説明＞ 

 

４． その他 

＜事務局より説明＞ 

 

５． 閉 会 

＜企画政策部長より閉会のあいさつ＞ 


